Oéua 2°
2.1.
a) Aitvovtal 8Uo elyn oTolXElwV:
i) 18Ar kot 13Al
ii) 18Ar ko 2He
2 molo {eVyo¢ Ta OTOLXELO £XOUV TTOPOUOLEG (VAAOYEG) XNULKEG LOLOTNTEG; (Uovada 1)
No aLtloAoyrnoeTe TNV AnMAvVInor oag. (Lovadec 5)
B) Na xapaktnpioete kabepia amo TIC MOPOKATW TPOTACEL WG OWOTH N WG

AavOaopévn KoL va aLTLOAOYHOETE TNV OMAVTNON oa¢ o€ KABE mepimtwon.

i) O apBuoC ofeibwong tou alwtou, N, oto viTpkd Wv NO3 ', eival +5. (Lovdbeg
3)

ii) To otolyeio Néo (Z=10), Bpioketat otnv 18" (VIIIA) opdada kat otnv 2" nepiodo
tou Neplodikov Nivaka. (uovadec 3)
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2.2. Na CUUTANPWOETE TIC XNMULKEG EELOWOELC (TMTPOTOVTO KOl OUVTEAEOTEC) TWV TTAPAKATW
avtidbpdoewv Sedopévou OTL TpayaToToloUVTaL OAEG. (Lovadec 9)

a) Zn(s) + AgNOs(aq) =

B) NaOH(aq) + H2SO4(aq) >

v) HBr(ag) + Na;COs(aq) -
Noa avadépete Tov AGyo yLa TOV OTIOL0 TPAYLATOTIOLOUVTAL OL TIOPATIAVW AVTIOPACELG a KOl
v. (uovabec 4)
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